

株式会社ジャフコ、「ジャフコ グループ株式会社」へ社名変更のお知らせ 累計ファンド運用額1兆円、累計投資先 IPO 数 1,000 社を超える 投資の多様性をより力強く表現

株式会社ジャフコ(本社:東京都港区、取締役社長:豊貴 伸一)は、2020 年 10 月 1 日 に社名を「ジャフコ グループ株式会社 | へ変更いたします。

当社は、1973年の創業以来、「新事業の創造にコミットし、ともに未来を切り開く」をミッションとして、常に時代をリードする起業家とともに歩んできました。

国内においては、ベンチャーキャピタルの先駆者として日本で初めて投資事業組合(ファンド)を設立し、以来いかなる経済状況下においてもベンチャー投資を継続してきました。 2020 年 3 月には国内のベンチャーキャピタルとして最大規模となる 800 億円のファンドの組成を完了しています。また、現在ではベンチャー投資に限らずバイアウト投資、インキュベーション投資など幅広い投資を展開しています。

国外においてはアジア、米国でベンチャー投資を展開。国内外における運用ファンドの累計コミットメント額は1兆円を超え、投資先企業の累計上場社数は1,006社にのぼり、世界中で革新的な技術・サービスの創造にコミットしています。

この度、47 年間の中で培った当社の投資の多様性やグローバル・プレゼンスを力強く表現するために、株式会社ジャフコから「ジャフコ グループ株式会社」へと社名を変更することといたしました。

なお、新社名は、2020 年 6 月 16 日に開催される第 48 回定時株主総会での決議を経て、2020 年 10 月 1 日から変更を予定しております。

<概要>

・新社名

ジャフコ グループ株式会社 (英文: JAFCO Group Co., Ltd.)

·変更予定日 2020年10月1日

当社は、今後も起業家を一番近くで支える存在として、いかなる状況下においても「新事業の創造にコミットし、ともに未来を切り開く」というミッションの実現に向け邁進してまいります。



<株式会社ジャフコについて>

社名 :株式会社ジャフコ (略称 JAFCO) / (英文) JAFCO Co., Ltd.

取締役社長 : 豊貴 伸一

本社所在地 : 東京都港区虎ノ門 1-23-1 虎ノ門ヒルズ森タワー24 階

設立年月日 : 1973 年 4 月 5 日

資本金 : 332 億 5,167 万 3,571 円

株式上場市場 : 東証第一部

従業員数 : 131 名 (連結) (2020 年 3 月末現在)